

Terroristas Desesperados por la Falta de Apoyo

Los terroristas, desesperados por la falta de apoyo por parte de la población civil, siguen masacrando a gente indefensa y a jóvenes estudiantes, que no comulgan con sus ideas mar-

xistas-leninistas, dice el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, COPREFA.

Según Informes de Chalatenango, un grupo de terroristas colocó ayer una

bomba caza-bobos dentro de las instalaciones del Bachillerato Agrícola de aquella cabecera departamental.

La bomba fue puesta en el patio del edificio y explotó al pisarla el alumno Manuel de Jesús López, quien se encuentra sumamente grave en el hospital local.

La acción ha sido comentada como un acto de cobardía, debido a que los alumnos no han hecho caso a las arengas que en varias ocasiones les llegan a dar los terroristas, cuando

se han "tomado" el local, con tal fin.

SE ENTREGA TERRORISTA

El terrorista Luis Flores Vaquerano se entregó ayer con todo y equipo militar, a las autoridades de la Capitania del Puerto El Triunfo, Usulután.

El extremista llegó al lugar, cansado, hambriento y enfermo. Dijo que procedía del campamento llamado "El Jicaro", si-

—Favor pase a la página 24.

Magaña Envía a Asamblea el Proyecto de Amnistía

El Presidente Alvaro Magaña envió ayer tarde a la Asamblea Constituyente el proyecto de Ley de Amnistía y Rehabilitación Ciudadana, preparado por la Comisión Política del Pacto de Apaneca.

El proyecto fue llevado por el Dr. Arturo Ramiro Méndez Azahar, Ministro de Justicia.

Al respecto, un comunicado oficial, dice: "El propósito fundamental de dicho ordenamiento legal es concretar el ofrecimiento del Gobierno de dar garantías a los alzados en armas para que depongan su actitud y se incorporen al

proceso democrático.

"Inmediatamente después del período de vacaciones de Semana Santa se procederá a la organización de las comisiones previstas en el proyecto de ley, a fin de que al entrar ésta en vigencia, puedan iniciar sus funciones sin ningún atraso.

"Se espera que ante esta actitud concreta y positiva, quienes actualmente se encuentran fuera de la ley, recapaciten y retornen al desarrollo de sus actividades dentro de toda normalidad, para restaurar la paz en nuestra Patria."

Reclaman Ayuda para Salvar Zona Oriental

No han sido atendidos como merecen los reclamos de ayuda para los sectores productivos de la Zona Oriental a fin de impulsar su reactivación económica, señalan la Cámara de Comercio, FENAPES y la Sociedad de

Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

Agregan las tres entidades que han transcurrido más de tres meses de que formalmente se entregó a la Asamblea Constituyente en la sesión plenaria celebrada el 17 de diciembre en la ciudad de San Miguel, una exposición en la que se planteaba la grave situación de los habitantes y sectores productivos de aquella región.

Añaden las entidades mencionadas que mientras no se pongan en marcha los puntos solicitados en esa oportunidad, no será posible ningún resurgimiento de la economía

—Favor pase a la página 25.

Monseñor Revelo Pde. Conferencia Episcopal

Monseñor Marco René Revelo fue designado Presidente de la Conferencia Episcopal de El Salvador. Monseñor Arturo Rivera Damas, Vicepresidente.

Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Arzobispo Auxiliar de San Salvador, declara que los cargos de las distintas comisiones de la Conferencia Episcopal han sido renovados. La primera sesión de trabajo la realizarán mañana en San José de la Montaña, en compañía de todos los obispos del país.

Como tesorero fue nombrado Monseñor José Eduardo Alvarez; secreta-

—Favor pase a la página 32.



ANTEPROYECTO DE AMNISTIA.— Ayer fue presentado por el Ministro de Justicia, Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, el Anteproyecto de "Ley de Amnistía y Rehabilitación", al Presidente de la Asamblea Constituyente, Mayor Roberto D'Aubuisson, para que sea estudiado por la Comisión de Legislación de la Asamblea. Durante el acto de entrega estuvieron presentes diputados de los distintos partidos.

Campaña de Altura para los Partidos Políticos

"La tónica de la próxima campaña electoral será adaptada a una regulación de los propios partidos políticos en contenido", expresó ayer el Dr. Rafael Hasbún, vicepresidente del CCE.

Esto lo dijo, al preguntarle qué medidas tomará el Consejo para evitar insultos entre los dirigentes de los partidos, cuando emprendan la campaña proselitista.

"El presidente del CCE, Dr. Ricardo Alfredo Maida, ha convocado a un foro a los representantes de los diversos partidos, para tratar sobre este tema. La reunión se hará en los próximos días. Será un foro interpartidario, de

lo cual ya se habló aquí adentro. No podemos, como CCE, marcar el tono de la campaña", manifestó Hasbún.

CAMPAÑA PUBLICITARIA

También el Dr. Ricardo Posada, miembro del CCE, dijo por su parte, que su partido ARENA propondrá que la campaña publicitaria preeleccionaria, eleccionaria y posteleccionaria, sea manejada por las diversas agencias que conforman la Asociación de Medios Publicitarios.

"La campaña preeleccionaria comenzará la próxima semana y sería con-

veniente que la manejaran varias agencias. Se comenzará con el registro o patrones electorales", agregó Posada.

También añadió nuevamente Hasbún que el presupuesto del CCE el año pasado, fue de \$4.070.000 y este año es de solamente \$1.300.000.

"El criterio del Ministerio de Hacienda y de la Dirección General del Presupuesto, es que este no es año electoral. Lógicamente habrá necesidad de presupuestos especiales para cubrir los gastos del CCE. Hay tres clases de referendos para cubrir los salarios de los 5 miembros del Con-

—Favor pase a la página 32.



HABLA ANTE DIPUTADOS.— El Dr. Arturo Zeledón Castrillo, Presidente de la Corte Suprema, se dirige a diputados de la Comisión de Estudio del Proyecto de la Constitución, para ampliar sus puntos de vista en el Capitulo del Poder Judicial. Al fondo, Dr. Roberto Oliva, Magistrado.

Fortín Magaña: Reactivación se Logrará Mediante Libre Empresa

"La Empresa Privada en un Gobierno Social Democrata", fue el tema de exposición del doctor René Fortín Magaña, ayer al mediodía en el almuerzo-conferencia ante el Consejo Nacional de Empresarios Salvadoreños -CONAES-, en el hotel Camino Real.

En su disertación el profesional manifestó: "El Estado y el Gobierno tienen que reservarse, no pueden renunciar a la posibilidad de actuar; y lo deben hacer de la manera más oportuna, sensata.

técnica, y correcta". Añadió: "Para eso los ciudadanos tendrán el suficiente esmero en escoger a las personas que lleguen a los cargos públicos. Porque de lo contrario bastaría una máquina computadora que le diera esas facultades, cosa que es absolutamente imposible".

"Debemos respetar lo dijo reiteradamente los fueros de la Empresa Privada de la cual se espera mucho pero tampoco se puede convertir al Gobierno más oportuna, sensata.

—Favor pase a la página 24.

Resumen Nacional

MENOR MUERE ARROLLADA

ZACATECOLUCA.- Sonia Ediviges Belloso, de un año, murió en el hospital regional Santa Teresa de golpes al ser arrollada por un vehículo, según informan en el Juzgado de Paz. Agregan que su madre Flor de María Belloso, llegó a pasar consulta a la Unidad de Salud de San Juan Nonualco, y declaró a las autoridades que la menor se encontraba jugando en el lugar donde guardan los vehículos, cuando un microbús color anaranjado con capota blanca, al retroceder, la golpeó.

HOY CELEBRAN ANIVERSARIO

SAN MIGUEL.- Hoy a las ocho de la mañana se realizarán los actos del XV Aniversario de fundación del Bachillerato Industrial, en el Instituto Nacional "Isidro Menéndez".

El programa se inicia a las 8 a.m. con un acto cultural en el salón de actos públicos y de 10 a.m. a 12 m. visita a los talleres del bachillerato.

El personal docente, técnico y administrativo del bachillerato invita a toda la ciudadanía a la celebración.

DESALOJARAN A 100 FAMILIAS

SAN MIGUEL.- A la orilla de la vía férrea, más de cien familias con mucho sacrificio han construido sus viviendas a ambos lados, partiendo de la Febril de

—Favor pase a la página 15.



Dr. Rafael Hasbún, vicepresidente del CCE.